
TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve tur programlarını 
hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor.  Acentalarımız internet 
üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir 
şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 
UYGULAMA 
İLE TÜM 
İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat Acentasının şube kapanışı için sırasıyla;
1. Ticaret Sicili Gazetesinde ilgili şubenin terkininin ilanından veya ilgili şubede 
seyahat acentalığı faaliyetinin sonlandığına ilişkin şirket yetkili organ kararının 
alınmasından sonraki 30 gün içerisinde Birliğe başvuru yapması gerekmektedir. 
(30 gün içerisinde yapılmayan başvurular için Bakanlıkça idari para cezası 
uygulanır. 2025 yılı için uygulanan ceza miktarı 24.052 TL’dir.)
2. Başvuru dosyası üzerinde Birliğimizce yapılan inceleme sonrası  Bakanlığa 
iletilir.
3. Bakanlık dosya üzerinde nihai incelemesini yaptıktan sonra düzenlediği 
Seyahat Acentası merkez işletme belgesini bağlı bulunulan İl Kültür Turizm 
Müdürlüğüne gönderir.
4. Düzenlenen yeni işletme belgesinin Seyahat Acentasınca teslim alınması ile 
süreç tamamlanır. 
               
Detaylı bilgi için tıklayınız. 
https://www.tursab.org.tr/sube-kapanisi-basvurusu

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren 

TURSER Sigorta’nın hazırladığı rekabetçi seyahat sigortası ürünlerine artık 

TURSER - Online Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

 

Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak;

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir,

• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir,

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.

Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden 

TÜRSAB Online hesabınıza

giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
 

https://online.tursab.org.tr 

BU HAFTA

VEFAT
Geçmiş dönem Yönetim Kurulu Üyemiz ve Başkan Başdanışmanımız, İzmir Bölge Temsil Kurulumuza Bağlı 

Emperor Travel Clup seyahat acentası sahibi Tolga Gencer’in kıymetli babası EROL GENCER’IN vefatını 

üzülerek öğrendik. Merhuma Allah’tan rahmet, kederli Gencer Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Birliğimiz Üyesi, Bodrum Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Adalartatili.com Turizm Seyahat 

Acentası sahibi Hafize Dilek Öz’ün kıymetli eşi HARUN REŞAT ÖZ’ÜN vefatını üzülerek öğrendik.

Merhuma Allah’tan rahmet, Öz Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr

TATİL ROTALARI 8. BÖLÜM TANITIM
TÜRSAB TV ile Türkiye’nin turizm değerlerini 
keşfetmeye devam ediyoruz.
Halil Öncü ile Tatil Rotaları’nın 8. Bölümünde, 
Akdeniz’in incisi, tarihi kalıntıları, önemli plajları, 
doğal zenginlikleri ve dünya çapında ünlü 
Alanya Kalesi ile büyüleyen Alanya’yı yakından 
keşfe çıkıyoruz. 
Halil Öncü İle Tatil Rotaları 8. Bölümüyle 5 Mart 
2025 Çarşamba günü TÜRSAB TV’de

HANDAN’LA İŞ’TE BİZİM HİKAYEMİZ 
ALI ONARAN
Turizm dünyasının başarılı isimlerinden Handan 
Atamer Engin’in sunumuyla, “Handan’la İş’te 
Bizim Hikayemiz” 3. Bölümüyle TÜRSAB TV 
ekranlarında seyircisiyle buluştu.
Bu haftaki konuğumuz, sektörün önde gelen 
isimlerinden Prontotour Yönetim Kurulu Başkanı 
Ali Onaran oldu. Programda, Onaran’ın ilham veren 
meslek hikayeleri, kariyer yolculuğu, deneyimleri 
ve sektöre dair unutulmaz anıları konuşuldu.

GASTROKÜLTÜR SOHBETLERI 
3. BÖLÜM - 3. TÜRSAB TURIZM 
KONGRESI ÖZEL BÖLÜMÜ
TÜRSAB Gastronomi Turizmi İhtisas Başkanı 
Erdal Çeri ve İhtisas Başkan Yardımcısı Hakan 
Çokgezen’in sunumuyla, GastroKültür Sohbetleri 
programının üçüncü bölümü TÜRSAB TV’de 
izleyicilerle buluşuyor. 3. TÜRSAB Turizm Kongresi 
kapsamında hazırlanan bu bölümde, konuğumuz 
Gastroantalya Yönetim Kurulu Başkanı Bilal 
Yüreğir ve Gastroantalya Başkan Yardımcısı 
Hüseyin Kayır oldu.

3. TÜRSAB TURIZM KONGRESI - 
TURIZMIN GELECEĞI PANELI
3. TÜRSAB Turizm Kongresi kapsamında 
düzenlenen “Turizmin Geleceği” oturumu 54. 
Hükümet Turizm Bakanımız Bahattin Yücel 
moderatörlüğünde gerçekleşti. Panelde, 
Ekonomist Prof. Dr. Hakan Kara, Emekli 
Başkonsolos Gülru Gezer ile TURSAV Başkanı 
Faruk Pekin sektör profesyonellerine rehber 
olacak öngörüler paylaştı.

3. TÜRSAB TURIZM KONGRESI - 
TURIZMDE GÜVENLIĞIN ÖNEMI 
PANELI
Antalya Gloria Golf Resort’da “eğitim, iletişim ve 
dayanışma” mottosuyla düzenlenen 3. TÜRSAB 
Turizm Kongremizde seyahat acentalarımız 
ve sektör temsilcilerimizin yoğun katılımıyla, 
“Turizmde Güvenliğin Önemi” oturumu SKAL 
International Geçmiş Dönem Dünya Başkanı 
Salih Çene’nin moderatörlüğünde gerçekleşti. 
MTS Globe Türkiye Yönetim Kurulu Başkanı 
Münci Karakaya ve Diana Travel Yönetim Kurulu 
Başkanı Burak Tonbul turizm güvenliği alanındaki 
güncel gelişmeleri, sektörde karşılaşılan güvenlik 
sorunlarını ve çözüm önerilerini paylaştı.

3. TÜRSAB TURIZM KONGRESI - 
SAĞLIK TURIZMININ GELECEĞI 
PANELI
Antalya Gloria Golf Resort’da bugün başlayan 
ve “eğitim, iletişim ve dayanışma” mottosuyla 
yoğun katılımla devam eden 3. TÜRSAB Turizm 
Kongremizde “Sağlık Turizminin Geleceği” paneli 
TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyemiz Elif Ural’ın 
moderatörlüğünde gerçekleşti. USHAŞ Genel 
Müdürü Behlül Ünver, OHSAD Yönetim Kurulu 
Üyesi ve Sağlık Turizmi Komite Başkanı Dr. 
Cengüz Gül ve TOBB Sağlık Meclis Başkanı Özgür 
Öztan; sağlık turizminin gelişimi, ticaretin küresel 
boyutları ve Türkiye’nin bu alandaki rekabetçi 
avantajlarını detaylarıyla ele aldı.

3. TÜRSAB TURIZM KONGRESI - 
TURIZMDE TÜKETICI SORUNLARI 
PANELI
Antalya Gloria Golf Resort’da “eğitim, iletişim ve 
dayanışma” mottosuyla düzenlenen 3. TÜRSAB 
Turizm Kongremizde “Turizmde Tüketici Sorunları” 
oturumu T.C. Ticaret Bakanlığı Tüketicinin 
Korunması ve Piyasa Gözetimi Genel Müdürü 
Sayın Avni Dilber’in değerli anlatımıyla gerçekleşti. 
Avni Dilber, turizm sektöründe tüketici hakları, 
karşılaşılan sorunlar ve çözüm yollarını ele alarak, 
tüketicinin korunması ve piyasa düzenlemeleri 
konusundaki güncel gelişmeler hakkında bilgiler 
paylaştı.

3. TÜRSAB TURIZM KONGRESI - 
ÇEVRENIN TURIZM EKONOMISINE 
ETKISI
Antalya Gloria Golf Resort’da “eğitim, iletişim ve 
dayanışma” mottosuyla düzenlenen 3. TÜRSAB 
Turizm Kongremizin ikinci gününde, “Çevrenin 
Turizm Ekonomisine Etkisi” oturumu Gazeteci 
ve Yazar Cem Seymen’in kıymetli anlatımıyla 
gerçekleşti. Seyahat acentalarımız ve sektör 
temsilcilerimizin yoğun katılımıyla gerçekleşen 
oturumda Seymen, küresel iklim değişikliğinin 
turizm sektörü üzerindeki etkilerini, sürdürülebilir 
turizm uygulamalarını ve geleceğe yönelik 
stratejileri anlattı.

3. TÜRSAB TURIZM KONGRESI 
YASAL DÜZENLEMELER VE 
TURIZMIN GELECEĞI PANELI
Antalya Gloria Golf Resort’da “eğitim, iletişim 
ve dayanışma” mottosuyla düzenlenen 3. 
TÜRSAB Turizm Kongremizin son oturumu olan, 
“Yasal Düzenlemeler ve Turizmin Geleceği” 
konusu TÜRSAB Hukuk Başdanışmanımız ve 
Boğaziçi Üniversitesi Öğretim Görevlisi İlker 
Ünsever’in kıymetli anlatımıyla gerçekleşti. 
Ünsever, var olan ve olması gereken yasal 
düzenlemeleri karşılaştırarak, hukukun turizme 
etkilerini detaylarıyla ele aldı. Turizm sektöründe 
hukuki süreçlerin önemi ve güncel gelişmeleri 
katılımcılarımızla paylaştı.

GEÇEN HAFTA

TÜRSAB AİDAT ÖDEMELERİNDE 6 AYA KADAR TAKSİT İMKANI 
İLE YAPILANDIRMA OLANAĞI SAĞLIYOR

Bilindiği üzere 1618 Sayılı Kanun uyarınca seyahat acentalarının yıllık aidatı her yıl başında tahakkuk 
etmekte ve TÜRSAB Yönetim Kurulu aidatları toplamak ile yükümlü tutulmaktadır. TÜRSAB üyelerinin 
bir kısmının, içinde bulunduğumuz 2025 yılı öncesine ait aidat borçlarının tahsili konusunda Yönetim 
Kurulunun sorumluluğu ilgili makamlarca raporlara konu edilmektedir. 
TÜRSAB Yönetim Kurulu 2025 yılı öncesine ait aidat borçlarının tahsilini temin etmek üzere birikmiş 
aidat borcu bulunan seyahat acentalarına, borçlarını 6 taksitle ödeme imkanı getirmiş bulunmaktadır. 
TÜRSAB, bu imkandan yararlanmak isteyen üyelerinin yasal takibe meydan vermeksizin 14 Mart 
2025 tarihine kadar TÜRSAB Finansal ve Kurumsal Fonksiyonlar Grup Başkanlığı’na başvurarak 
birikmiş aidat borçlarını yapılandırmaları hususunu üyelerine duyurdu.

24 ŞUBAT - 2 MART 2025TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 183

KAZAKİSTAN AKTAU HEYETİ TÜRSAB HEYETİMİZ İLE
BİR ARAYA GELDİ

Kazakistan Aktau heyeti, 27 Şubat 2025 Perşembe günü TÜRSAB Genel Merkezini ziyaret ederek 
TÜRSAB heyetimiz ile bir araya geldi.
Toplantıya, TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, 
Bilgi Teknolojileri Medya ve İletişim Grup Başkanı Mesut Kanat, Basın ve Dijital İletişim Direktörü 
Serkan Tahmaz ve beraberindeki TÜRSAB Heyeti ile Aktau Şehri Baş Vali Yardımcısı Erbol İzbergenov 
başkanlığındaki, Ekonomi ve Turizm Departmanı Vali Yardımcısı Abbat Urisbayev, Kültür Departmanı 
Müdürü Nurtas Sali, Turizm Müdür Yardımcısı Yerdaulet Bazar ve Şehir Turizm Yöneticisi Salamat 
Sapargali’den oluşan Kazakistan Heyeti katılım gösterdi.
Toplantıda, TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, Türkiye ile Kazakistan arasındaki 
turizm iş birliklerini artırmaya hazır olduklarını belirtti. Aktau Baş Vali Yardımcısı Erbol İzbergenov 
ise iki ülke arasındaki büyüyen ticaret ve enerji iş birliklerinin turizm sektöründe de hız kazanması 
gerektiğini vurguladı.
5 Nisan 2025’te gerçekleşecek “2025 Aktau Türk Dünyası Kültür Başkenti” açılış töreni ve yıl boyunca 
düzenlenecek etkinlikler hakkında bilgiler paylaşılarak, TÜRSAB heyeti açılış törenine davet edildi. 
Ayrıca, Aktau’da kültürümüzü tanıtmak üzere inşa edilmesi planlanan etnoköy projesi anlatıldı.
Toplantı sonunda, Türkiye ve Kazakistan arasında turizm alanındaki ilişkilerin güçlenmesine katkı 
sağlayacak iyi niyet anlaşması imzalandı.

TÜRSAB HEYETİMİZ BERLİN’DE DÜZENLENEN ITB BERLİN 2025 
ULUSLARARASI TURİZM FUARI’NA KATILIM GÖSTERDİ

4-6 Mart 2025 tarihleri arasında Berlin’de gerçekleşen ITB Berlin Uluslararası Turizm Fuarı’na, 
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, Yönetim Kurulu Üyeleri ve beraberindeki TÜRSAB 
heyeti katılım sağladı. Dünya’nın pek çok ülkesinden turizm profesyonellerini bir araya getiren 
fuarda, uluslararası sektör temsilcileriyle önemli görüşmeler gerçekleştirildi. Bu temaslarda, karşılıklı 
turizm hareketlerinin artırılması, yeni iş birliklerinin oluşturulması ve sektördeki güncel gelişmeler 
üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. TÜRSAB, ITB Berlin 2025’te gerçekleştirdiğimiz görüşmeler 
ve iş birlikleriyle, Türk turizminin uluslararası pazardaki gücünü artırma ve yeni fırsatlar yaratma 
hedefiyle çalışmalarımıza devam ediyor.

İSGÜM İŞ SAĞLIĞI VE GÜVENLİĞİ HİZMETLERİ VERİYOR
17 Ocak 2025 tarihinde TÜRSAB web sitesinde duyurusu yapılan, 6331 sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği 
Kanunu ile; az tehlikeli sınıfta yer alan ve 50’den az çalışanı bulunan işyerlerinde, 1 Ocak 2025 tarihi 
itibarıyla İş Güvenliği Uzmanı ve İşyeri Hekimi ile çalışma zorunlu hale getirilmiştir. (İlgili duyuru: 
https://www.tursab.org.tr/duyurular/is-sagligi-ve-guvenligi-yukumlulukleri-hakkinda-duyuru )
Seyahat Acentaları işyerleri, 26.12.2012 tarihli ve 28509 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan “İş Sağlığı 
ve Güvenliğine İlişkin İşyeri Tehlike Sınıfları Tebliği” hükümleri uyarınca az tehlikeli sayılan işyerleri 
kapsamına girmektedir. 
Bu kapsamda, 50’den az çalışanı olan seyahat acentaları, İş Sağlığı Güvenliği Uzmanı ve İşyeri 
Hekimi çalıştırabilecekleri gibi İş Sağlığı ve Güvenliği hizmetini Bakanlıkça ilan edilen eğitimleri 
tamamlayarak kendileri de yürütebileceklerdir.
Seyahat Acentaları, https://casgem.gov.tr/egitimler/online-basvurular/ linkinden kayıt yaptırarak 
İSGÜM tarafından verilen 16 saatlik uzaktan eğitim sonucunda İş Sağlığı ve Güvenliği hizmetlerini 
kendileri yürütebilecektir.
Eğitimin Mart ayının ilk haftası başlaması planlanmakta olup, yapılacak başvuru ön kayıt 
mahiyetindedir. Üyelerimizin başvuru formunda belirttiği e-posta adresine gönderilecek link ile asıl 
kayıt yapılacaktır. Eğitim ücreti 250 TL olup asıl kayıt esnasında yatırılacaktır. Eğitime ilişkin tüm 
bilgiler yukarıdaki linkte yer almaktadır.
İş Sağlığı ve Güvenliği hizmetini dışarıdan temin etmek isteyen üyelerimiz için ise 10 Şubat 2025 
tarihli duyurumuzda OSGB firmaları ile görüşmeler yapılarak üyelerimize özel yüksek kalite ile uygun 
fiyatlar üzerinden teklifler alındığını tekrardan hatırlatırız. 
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/isgum-tarafindan-verilen-is-sagligi-ve-guvenligi-hizmetleri-
hakkinda-duyur

KÜLTÜR VE TURİZM BAKANLIĞI YATIRIM VE İŞLETMELER
GENEL MÜDÜRLÜĞÜ HAC VE UMRE ORGANİZASYONLARI 

HAKKINDA ÖNEMLİ BİR DUYURU YAYIMLADI
T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Yatırım ve İşletmeler Genel Müdürlüğü’nün 5929976 sayılı yazısında; 
Hac ve Umre organizasyonlarına ilişkin Teftiş Kurulu Başkanlığı’nca yapılan incelemelerde ve 
Diyanet İşleri Başkanlığı (DİB) tarafından Suudi Arabistan’da gerçekleştirilen denetimlerde tespit 
edilen aksaklıkların giderilmesi ve başkaca herhangi bir mağduriyet yaşanmaması amacıyla seyahat 
acentalarına bilgilendirme yapılması talep edilmektedir. 
Yazıda özetle; 
• Hac ve umre organizasyonu için reklam, pazarlama ve satış yapan seyahat acentalarından DİB’den 
alınan yetki belgesinin ibrazının isteneceği, 
• DİB’den yetki almış seyahat acentası adına hac ve umre organizasyonu için reklam, pazarlama 
ve satış yapan seyahat acentalarından, hac ve umre organizasyonu kapsamında aralarında 
imzaladıkları sözleşmenin ibrazının isteneceği, 
• Hac ve Umre organizasyonları da dahil paket turlarda sözleşme düzenlememe, zorunlu sigorta 
yaptırılmama ve yanıltıcı reklam/tanıtım faaliyetlerinde bulunulması hallerinde idari yaptırımların 
uygulanacağı, 
• Tüketici mağduriyetine sebep olunması ve ülke imajına zarar veren faaliyetlerin tespiti halinde idari 
yaptırım uygulanarak işletme belgesinin iptal edileceği hususları belirtilmektedir. 
Yazının tamamı ve detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/hac-ve-umre-organizasyonlari-hakkinda-onemli-duyuru

KARAYOLU ULAŞTIRMA TAŞIMACILIK VE ARAÇ KİRALAMA 
İHTİSAS BAŞKANLIĞI TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

TÜRSAB Karayolu Ulaştırma Taşımacılık ve Araç Kiralama İhtisas Başkanı Cem Türkkan, İhtisas 
Başkan Yardımcıları Ceyhun Tetik, Mert Mete ve Denetim Direktörü Erol Beşe’nin katılımıyla 26 Şubat 
2025 Çarşamba Günü TÜRSAB Genel Merkezinde bir toplantı gerçekleştirdi. Söz konusu toplantıda; 
Belediye ve Emniyet ziyaretleri değerlendirilerek akabindeki yol haritası çizildi.

AVUSTRALYA VE YENİ ZELANDA ANZAK GÜNÜ ANMA 
TÖRENLERİNİ İCRA EDEN HEYET TEMSİLCİLERİ,

SEYAHAT ACENTALARINA BİLGİLENDİRMELERDE BULUNDU
Anzak Günü Gelibolu 2025 Anma Törenleri kapsamında Avustralya ve Yeni Zelanda Anzak Günü 
Anma Törenleri’ni icra eden heyet temsilcileri, 28 Şubat Cuma Günü TÜRSAB Genel Merkezinde 
hibrit olarak gerçekleştirilen toplantıda Seyahat Acentalarına bilgilendirmelerde bulundu.
Bu yıl düzenlenecek olan Anzak Günü Gelibolu Anma Törenleri’nde tur operatörlerini ilgilendiren 
hususların yanı sıra törene katılmak isteyen üyelerimizin tur otobüsünün kaydını nasıl yapacaklarına 
ilişkin sunum yapıldı. Toplantı, katılımcıların soru, öneri ve değerlendirmeleri ile son buldu.

BOARD OF AIRLINES REPRESENTATIVES’İN (BART) TÜRKİYE 
TOPLANTISI TÜRSAB’IN EV SAHİPLİĞİNDE GERÇEKLEŞTİ

Türkiye’deki yerli ve yabancı hava yolu şirketlerini bir araya getiren önemli platformlardan biri olan 
Board of Airlines Representatives’in (BART) Türkiye toplantısı, TÜRSAB’ın ev sahipliğinde TÜRSAB 
Genel Merkezinde gerçekleştirildi.
Toplantıya, BART Yönetim Kurulu Başkanı Nuket Angın, Başkan Yardımcısı Emre Pekesen, Genel 
Sekreter Arda İcil, Yönetim Kurulu Üyeleri Evren Ökmen ve Ferzan Ünlüsoy ile çok sayıda hava yolu 
temsilcisi katıldı.
Havacılık sektörünün karşılaştığı zorluklara ortak çözümler üretmek ve sektörel iş birliğini 
güçlendirmek amacıyla düzenlenen toplantı, geniş katılımla verimli bir platform oluşturdu. 
Toplantının ardından, TÜRSAB Başkan Başdanışmanı ve Havayolu Bilet Satış ve IATA İhtisas Başkanı 
Numan Olcar, Başkan Yardımcıları Aziz Ciğa, Feza Buket Durmuş ve Zeliha Sözüşen’in katılımıyla 
gerçekleştirilen müşterek toplantı ile iş birliği ve iletişim güçlendirildi.
BART, Türkiye’de hava yolu sektörünün gelişimini desteklemek, havacılık politikalarını şekillendirmek 
ve sektördeki ortak sorunlara çözüm üretmek için önemli bir platform olarak öne çıkıyor. 

GAZİANTEP VALİ YARDIMCISI BÜLENT UYGUR, 
GAP BTK BAŞKANI İBRAHİM HALİL KILINÇ VE

GAP BTK YÖNETİM KURULU ÜYELERİ İLE BİR ARAYA GELDİ
Gaziantep Vali Yardımcısı Bülent Uygur, Gaziantep İl Kültür ve Turizm Müdürü Selçuk Korkmaz, 
TÜRSAB Başkan Başdanışmanı Soner Bacaksız, Gaziantep Rehberler Odası Başkanı Mehmet 
Severoğlu ve TGA Yönetim Kurulu Üyesi Özgür Çözgener, TÜRSAB GAP Bölge Temsil Kurulu ofisini 
ziyaret ederek GAP BTK Başkanı İbrahim Halil Kılınç ve Gap BTK Yönetim Kurulu Üyeleri ile bir araya 
geldi.
Gerçekleştirilen toplantıda, Gaziantep turizminin gelişimi, mevcut sorunların çözümü ve sektördeki 
aksaklıkların giderilmesi konularında fikir alışverişinde bulunuldu. Bölge turizminin sürdürülebilirliği 
ve tanıtımı için atılabilecek adımlar ele alındı.

TÜRSAB BAŞKAN YARDIMCISI DAVUT GÜNAYDIN
TÜROB AYLIK BİLGİLENDİRME TOPLANTISI VE

GELENEKSEL ÖĞLE YEMEĞİ’NE KATILIM GÖSTERDİ
Türkiye Otelciler Birliği’nin (TÜROB) düzenlediği “TÜROB Aylık Bilgilendirme Toplantısı ve Geleneksel 
Öğle Yemeği” 26 Şubat 2025 Çarşamba günü saat 13:00’da The Marmara Istanbul’da gerçekleşti.
Toplantıya TÜRSAB’ı temsilen TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın katılım göstererek, tu-
rizm sektörünün önde gelen temsilcileri ile bir araya geldi.

FATİH BÖLGE TEMSİL KURULU’NUN EV SAHİPLİĞİNDE 
GERÇEKLEŞEN İLK İFTAR YEMEĞİNDE FATİH BÖLGESİNDE HİZMET 

VEREN SEYAHAT ACENTALARI İLE AYNI SOFRADA BULUŞTU
Fatih Bölge Temsil Kurulu tarafından düzenlenen; birlik, beraberlik ve dayanışmanın en güzel şekil-
de yaşandığı Ramazan-ı Şerif’in manevi atmosferinde, bu mübarek ayın ilk iftar yemeğinde Fatih 
bölgesinde hizmet veren seyahat acentalarımız aynı sofrada buluştu. Sektör temsilcilerimizin yo-
ğun katılım gösterdiği bu anlamlı buluşma, seyahat acentalarımız arasındaki dostluk ve iş birliğini 
pekiştirirken, Ramazan’ın paylaşma ve kaynaşma ruhunu da yansıttı. Fatih BTK Başkanı Gürkan 
Özcan’ın ev sahipliğinde düzenlenen iftar programına; TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz 
Bağlıkaya, Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, Boğaziçi BTK Başkanı Yüksel Türemez, Kültür Turizmi 
İhtisas Başkanı İlham Seyyale, Gastronomi Turizmi İhtisas Başkanı Erdal Çeri, Incoming Turizmi 
İhtisas Başanı Orhan Sancar, Ortadoğu Turizmi İhtisas Başkanı Metin Duyar, Toar İhtisas Başkanı 
Bülent Bek ve Hac Umre İhtisas Başkan Yardımcısı Salih Kutluoğlu katılım gösterdi.

MHP GENEL BAŞKAN BAŞDANIŞMANI SAYIN EYYUP YILDIZ, 
TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA İLE

BİR ARAYA GELDİ
MHP Genel Başkan Başdanışmanı ve Birliğimiz üyesi Yıldızlar Kongre Seyahat Acentası’nın sahi-
bi Sayın Eyyup Yıldız TÜRSAB Genel Merkezini ziyaret ederek TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı 
Firuz Bağlıkaya ile bir araya geldi. Gerçekleşen görüşmede kongre turizmini güçlendirmek adına 
istişarelerde bulunuldu.

İSTANBUL TURİZM MASTER PLANI PAYDAŞ TOPLANTISI, 
ARTİSTANBUL FESHANE’DE GERÇEKLEŞTİRİLDİ

İstanbul Turizm Master Planı Paydaş Toplantısı, 28 Şubat 2025 tarihinde Artİstanbul Feshane’de 
gerçekleştirildi. İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) Genel Sekreter Yardımcısı Mahir Polat 
başkanlığında düzenlenen toplantıya, sektörün önde gelen temsilcileri katılım sağladı.
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, TURSAV Başkanı Faruk Pekin, İBB Turizm Plat-
formu Başkanı Ümit Öztürk, TÜROB Yönetim Kurulu Başkanı Müberra Eresin, İBB Turizm Müdü-
rü Hüseyin Gazi Coşan, TÜRSAB Bilgi Teknolojileri Medya ve İletişim Grup Başkanı Mesut Kanat, 
ilgili bürokrat ve akademisyenlerin yer aldığı toplantıda, İstanbul turizminin geleceği ile ilgili fikirler 
masaya yatırılarak, İstanbul Turizm Master Planı’nın temel stratejileri ve yol haritası ele alındı.

İSLAM MEDENİYETLERİ MÜZESİ RAMAZAN AYI
ZİYARET SAATLERİ DUYURULDU

T.C. Cumhurbaşkanlığı Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı, Müzecilik ve Tanıtım Dairesi Başkanlığı 
tarafından TÜRSAB’a iletilen yazıda;
Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı bünyesinde bulunan saray, köşk, kasır, müze ve tarihi fabrikalarda 
uygulanacak ziyaret, tahsis, arşiv, araştırma ve görüntü alma usul ve esasları doğrultusunda, İslam 
Medeniyetleri Müzesi’nin, Ramazan ayı boyunca salı, çarşamba, perşembe ve pazar günleri 09.00 
- 23.00 saatleri arasında, cuma ve cumartesi günleri ise 09.00-00.00 saatleri arasında ziyaret 
edilebileceği bildirilmiştir.

Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/islam-medeniyetleri-muzesi-ramazan-ayi-ziyaret-saatleri-
hakkinda-duyuru

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
http://www.tursab.org.tr
https://www.youtube.com/watch?v=Ycq2UFqROgw

https://www.youtube.com/watch?v=zZ87F8KlcsM

https://www.youtube.com/watch?v=-0MC88kibBk

https://www.youtube.com/watch?v=Qli4_lbDElg&t=1s
https://www.youtube.com/watch?v=-TM5Stmgofc&t=2s
https://www.youtube.com/watch?v=UKlb4WWSdMo
https://www.youtube.com/watch?v=5hIPAyhvFoc

https://www.youtube.com/watch?v=5r6WTZBjLqA

https://www.youtube.com/watch?v=ySEX9eh99PE&t=4s
https://www.youtube.com/watch?v=LFs_1dJLL_M&t=3s

